

George Floyd Commemorative Concert Announced For May 30th in Houston, TX

The George Floyd Foundation will Host a Commemorative Concert To Mark The One Year Anniversary of The Tragic Death and The Continued Fight for #JusticeForGeorge

HOUSTON, TEXAS, UNITED STATES, May 7, 2021 /EINPresswire.com/ -- The George Floyd Foundation (GFF)



George Floyd Foundation Logo

announced today that they will host a George Floyd Commemorative Concert on Sunday, May 30, 2021 in Houston, Texas. The event will take place at the Fountain of Praise Church where George Floyd's funeral was held before he was taken to his final resting place in Pearland. The



We could not have predicted, that George Floyd's killing by police would inspire a year of worldwide protests, unifying people of all nationalities to end systemic racism and police brutality." Shareeduh Tate, President of The George Floyd Foundation

all white affair will commemorate the one-year marking of George Floyd's tragic death and serve as a reminder of the continued fight for #JusticeforGeorge (9:29) and so many others that have lost their lives unjustly, #SayTheirNames. There will also be a week of events in Minneapolis to mark the anniversary and it will culminate with this finale celebration in Houston on the 30th. Guests and virtual participants will include; Members of George Floyd's family, friends, VIP's, celebrities, political and community leaders and supporters representing various parts of the world.

Event Details

The George Floyd Commemorative Concert (Houston, TX.)

An All White Affair Presented by The George Floyd Foundation

Date: Sunday, May 30, 2021 Time: 6:00pm - 8:00pm CT

Location: The Fountain of Praise Church in Houston (Dr. Remus E. Wright, Senior

Pastor and Mia K. Wright, Co-Pastor) 13950 Hillcroft Ave., Houston, TX 77085

Open To The Public, With Limited

Capacity

Link To Register to Attend:

https://www.tfop.org/georgefloyd

Media: Media must submit requests for coverage in advance for approval Live Onsite Coverage Available (Subject to space availability)

"We could not have predicted, that George Floyd, whose killing by police would inspire a year of worldwide protests, unifying people of all nationalities, calling for an end to systemic racism and police brutality. A year later, his injustice has continued to shake the nation and the world and it is our intention that the sacrifice of his life, is not in vain and does result in justice, saving other lives and ultimately change the world" says Shareeduh Tate, President of The George Floyd Foundation and George's 1st cousin.

About GFF

The George Floyd Foundation (GFF) was founded by the family of George Floyd as a response to the Join us as the world unites again with some of the most celebrated voices in music, spoken word and activism, as well as guest celebrity appearances and performances.

FREE & DPEN TO PUBLIC | MASKS AND SOCIAL DISTANCING ENFORCED | REGISTRATION REQUIRED THE FOUNTAIN OF PRAISE | 13950 MILLEROFT AVE, MOUSTON, TX 77085

CHOST PRAISE | TFOP.ORE/GEORGEFLOYD

REGISTER | TFOP.ORE/GEORGEFLOYD

George Floyd Commemorative Concert Image

brutal murder of George Floyd that occurred for 9 minutes and 29 seconds, by the hands of the Minnesota Police Department. Georges 'I can't breathe' plea for his life was a cry heard around the world. The GFF is dedicated to ensuring that Georges plea never goes unanswered, that Georges voice is never again silenced and that the community is served by achieving greater access to social justice education and advocacy, youth services and workforce development programs to assist with relieving the burden of inequality and injustice.

The mission of the George Floyd Foundation is to create social justice equality and equity opportunities in the areas of social justice education and advocacy, youth services and workforce development. Website: https://www.thegeorgefloydfoundation.org

Though George Floyd's voice was TAKEN from him... WE WILL NOT BE SILENT. #JUSTICEFORGEORGE

###

Media Contact: Priscilla Clarke, Clarke & Associates, LLC 240-476-9643, priscilla@clarkepr.com

Priscilla Clarke Clarke PR, LLC +1 202-723-2200 email us here Visit us on social media: Facebook Twitter

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/540506523

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information. © 1995-2021 IPD Group, Inc. All Right Reserved.